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PREDMET: ZAHTJEV ZA UVID U POSLOVNE KNJIGE I POSLOVNU 

DOKUMENTACIJU DRUŠTVA PREMIUM STAN d.o.o. 

Poštovani, 

Trgovački sud u Zagrebu pokrenuo je prethodni postupak u predmetu St-1038/2025-3 nad 

društvom PREMIUM STAN d.o.o.  u kojem ste direktor, radi utvrđivanja pretpostavki za 

otvaranje stečajnog postupka nad tim društvom kao dužnikom. Navedeno Rješenje suda Vam 

je javno dostupnu na internetu pod: e-oglasna ploča sudova / stečajevi/  broj spisa St-

1038/2025/ Trgovački sud u Zagrebu/pretraživanje. Također, to Rješenja sam Vam dostavila i 

u e-mailu od 6.6.2025. na službeno dostupnu e-mail adresu društva PREMIUM STAN d.o.o. 

 

U tom postupku imenovana sam privremenim stečajnim upraviteljem i dužna sam ispitati 

mogu li se imovinom dužnika namiriti troškovi stečajnog postupka, a Vi kao uprava dužnika 

dužni ste mi odmah i bez odgode dopustiti uvid u poslovne knjige i poslovnu 

dokumentaciju društva PREMIUM STAN d.o.o., a protiv osoba koje se tome usprotive 

može se narediti dovođenje, izreći novčana kazna i odrediti kazna zatvora sukladno čl. 178. 

Stečajnog zakona (Narodne novine broj 71/15, 104/17, 36/22, 27/24, dalje: SZ). 

Slijedom navedenog molim Vas žurno me kontaktirajte kako bi mi omogućili uvid u poslovne 

knjige i poslovnu dokumentaciju društva PREMIUM STAN d.o.o. da bih mogla izvršiti svoju 

obvezu prema nalogu suda.  

U vezi s navedenim već sam Vam uputila 6.6.2025. e-mail na službenu e-mail adresu društva 

PREMIUM STAN d.o.o. s koje nisam dobila nikakav odgovor u vezi postavljenog zahtjeva. 

Također, pokušala sam Vas kontaktirati i na javno objavljeni broj mobilnog telefona društva 

PREMIUM STAN d.o.o., no, vezu nije bilo moguće uspostaviti jer broj nije važeći. 

Molim Vas žurno postupite prema ovom zahtjevu i kontaktirajte me odmah na moje 

navedene kontakt podatke u ovom dopisu u svrhu navedenog u ovom zahtjevu. 

Hvala 

S poštovanjem 

PRIVREMENI STEČAJNI UPRAVITELJ 

mr. sc. Đurđa Bićanić  
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